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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  3 PİYANO SANATA KOŞU ÖNCESİ BİNİCİSİNİ DÜŞÜRMESİ NEDENİYLE

 3  1 VARLI BEY BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 5  1 SON OF VICTORY ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 7  4 DEMİR BEREKET ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 10  3 BİR MATRA BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  3 ŞİRİNEFE AZİZ AKDEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT GÖKALP ARSLAN

 7  1 BABA CERCERİ MUHAMMET 

ÖZDEMİR

RAPORLU OLDUĞUNDAN ERCAN ÇANKAYA

 7  7 MİRDAR AZİZ AKDEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT GÖKALP ARSLAN

 8  7 STILL WINNER AZİZ AKDEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN RAMAZAN BAYRAM

 9  4 ALTINYÜZÜK MUHAMMET 

ÖZDEMİR

RAPORLU OLDUĞUNDAN ERCAN ÇANKAYA

 9  5 ATMACA YILDIZI AZİZ AKDEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET NURİ SUNKAR

 10  5 ADANA ZAMBAĞI MENNAN BAL RAPORLU OLDUĞUNDAN YUSUF TEKİN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  2 ALTINSİMA RAPORLU OLMASIARİF İŞIK VEDAT ÖNDER

 8  7 STILL WINNER RAPORLU OLMASIAYKUT ECEVİT 

BAŞ

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

12.06.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

12.06.2022 tarihinde yapılan 2. koşuda, 3 numaralı MİR ASLANI isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, 1200, 1100 ve 900 metrelerde 

usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 16.06.2022 tarihinde Kurulumuza göndermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 18.06.2022 

tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1-b-1,c maddesi gereği ( 18.06.2022 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından 

geçici men ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

05.06.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

05.06.2022 tarihinde yapılan 6. koşuda, 1 numaraya kayıtlı OSIRIS isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışında usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Ancak tartı mahallinde 

bulunamaması nedeniyle savunması alınamamıştı. Savunmasını 19.06.2022 tarihinde Kurulumuza göndermiş olup, yeterli 

görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

05.06.2022 tarihinde yapılan 6. koşuda, 7 numaraya kayıtlı GICI isimli atın binicisi Aziz AKDEMİZ, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Ancak tartı mahallinde bulunamaması 

nedeniyle savunması alınamamıştı. Savunmasını 19.06.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, yeterli görülmediğinden ihtar ve 834TL 

para cezası verilmiştir
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1. koşuda, 3 numaralı MİRDOĞAN isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı GICI isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 2 numaralı OĞUZCAN HAN isimli atın binicisi Özgür ORDU, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 5 numaralı SWEET BREEZE isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası  verilmiştir.

2 numaralı İSDEMİR isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası  verilmiştir.

4 numaralı DEMİR ATAŞ isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası  verilmiştir.

KOŞU NO:  3

5. koşuda, 2 numaralı TRİNETTA isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası  verilmiştir.

3 numaralı KAR TANESİ isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışında ve son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası  

verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 3 numaralı ŞİRİNEFE isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

9. koşuda, 7 numaralı KİM TUTAR KIZI isimli atın binicisi Halil İbrahim AKKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9
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10. koşuda, 5 numaralı ADANA ZAMBAĞI isimli atın binicisi Yusuf TEKİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı LAZ OĞLUM isimli atın binicisi Sadık ALTAY, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaralı PİLATES isimli atın binicisi Ramazan BAYRAM, son 1300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı DİLBİN GÜZELİ isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 1650 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  10
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